

Rabobank

Рабобанк и ГрeенПеаце-ова кампања Стоп Рабобанк

Рабобанк је 2017. године добила награду „најеколошки најприхватљивија банка на свету“. 2023. Грeенпеаце и Екстинцтион Ребеллион покренули су кампању *Стоп Рабобанк* за уништавање природе. Истрага о корупцији.

Одштампано на 16. децембар 2024.с



ГМО дебата
Кришички појед на еуџенику

Садржај (ТОЦ)

1. Rabobank

🏆 Фортуне 500 банка фармера посвећена ГМО

1.1. Најеколошки најприхватљивија банка на свету?

📋 Кампања #СтопРабо од стране GreenPeases и Extinction Rebellionс

2. ☠️ Злочин токсичног отпада Трафигура

2.1. 💰 Rabobankс је најбољи финансијски партнер Trafiguras

🎥 Тајни видео документарца забрањен у Великој Британији

2.2. Извршни директор Trafiguras: *баци токсични отпад у океан*

2.3. Rabobankс је одговоран за еколошки злочин

3. 🇺🇸 Пословна саботажа

4. ✈️ Веза МХ17

5. Корени корупције

6. #StopRabos кампања

🌱 Плаћање за уништавање природе је прекасно

Историја покварености која уништава природу

У срцу Утрехта, у Холандији, налази се седиште **Rabobank**, инвестиционе банке са богатством од 500 која се позиционирала као шампион одрживе пољопривреде и управљања животном средином. Са слоганом *Растимо бољи свет заједно*, Рабобанк је неговала имиџ еколошке одговорности, чак је и освојила престижну **награду Грeен Бонд 2017.** године као **еколошки најприхватљивија банка на свету**. Међутим, испод овог пажљиво израђеног фурнира крије се забрињавајућа историја корпоративних малверзација и еколошког занемаривања која захтева критичко испитивање.



Најеколошки најприхватљивија банка на свету?

Оштар контраст између јавног имиџа Рабобанке и њене стварне праксе дошао је у оштар фокус 2023. када су **ГрeенПеаце Холандијас** и **Ектинџион Ребеллион Холандијас** покренули кампању **Заусџави Rabobankсс**. Ова иницијатива је поднела тужбу од 13 милијарди евра против банке због њене улоге у уништавању животне средине, наглашавајући дубоку неповезаност између реторике Рабобанке и њеног утицаја у стварном свету.



Rabobank воли да се промовише као еколошки прихватљива банка кроз спонзорства спорта и културе, али банка је заправо далеко од еколошки прихватљиве. Рабобанк финансира индустријску пољопривреду, крчење шума, уништавање природе и страдање животиња и од тога зарађује много новца. Заједно тражимо да Рабобанк плати штету коју је банка проузроковала.


(2023) 🎬 Зашто вас Рабобанк тера да платите штету коју је проузроковала

Видео: YouTube


Овај чланак представља налазе истраге о пословној пракси **Rabobank**, фокусирајући се на случај очигледне пословне саботаже и накнадног напада на дом оснивача 🦋 GMODebate.orgс 2019. Ово истраживање открива узнемирујући образац корпоративног понашање које изгледа мотивисано три основна фактора:

- ▶ Покушај да се поткопа оснивачева пионирска интелектуална позиција у вези са еугеником и ГМО, с обзиром на интересе **Rabobank** као банке фармера посвећене ГМО.
- ▶ Одмазда за критичко извештавање оснивача о еколошком скандалу Трафигура, у којем је **Rabobank** умешан као главни инвеститор.
- ▶ Оснивачово извештавање о нападу авиона ✈️ МХ17, што је можда довело до тога да **Rabobank** нагло прекине своје учешће у пословним подухватима оснивача.

Трафигура Цоннецтион

Пре него што се удубимо у специфичности поступака **Rabobankс**, кључно је разумети повезаност банке са једним од најневероватнијих еколошких злочина у новијој историји. **Rabobankс** служи као главни финансијски партнер за Трафигуру, холандско-енглеску нафтну компанију вредну 230 милијарди долара одговорну за катастрофалан инцидент са одлагањем токсичног отпада у  Обали Слоноваче у Африци.

Забрањено у Уједињеном Краљевству

Тајни документац о злочину одлагања токсичног отпада у  Обали Слоноваче, Африка, од стране нафтне компаније Трафигура вредне 230 милијарди долара.

[[Погледајте видео](#)]



Размере ове еколошке катастрофе је тешко преценити. Како је саопштено из више извора, Трафигурине акције довеле су до смрти петнаест људи и изазвале тешке болести код преко 100.000 особа, од којих је 26.000 захтевало акутну хоспитализацију. Извршни директор Трафигуре је првобитно наредио бацање токсичног отпада у океан, показујући безосјећајно занемаривање животне средине и здравља људи:

Извршни директор Трафигура БВ: ‘Иза Довера, а свакако не у Балтичком мору, јер је ово посебна област. Отпуштање можда неће бити све док Довер не прође, на путу за Ломе (Нигерија)‘.


Као Трафигурин примарни финансијски подржавалац, **Rabobankс** сноси значајну одговорност за омогућавање и остваривање профита од овог еколошког злочина. Сама ова веза баца озбиљну сумњу на тврдње **Rabobankс** о управљању животном средином и поставља питања о етичким стандардима банке и посвећености одрживости.

“Рабобанк, један од највећих кредитора Трафигуре, настоји да игра значајну улогу у обезбеђивању сигурности хране (ГМО).”

Трафигура.цом: наш финансијски партнер **Рабобанк**

Извор: Trafigura.com

Образац пословне саботаже


Истрага о пракси **Rabobank** открила је забрињавајући образац понашања који изгледа да представља намерну пословну саботажу против оснивача  GMODebate.orgс. Овај образац је почео око 2015. када је **Rabobank**с, без подстицаја, инвестирао у оснивачев пионирски технолошки посао. Оно што је у почетку изгледало као обећавајуће партнерство брзо се претворило у низ сумњивих радњи које су више ометале него што су помогле напредовању посла.

Један од најневероватнијих примера ове саботаже био је покушај **Rabobank**с да повеже оснивача са великим страним инвеститорима у нафту у кафићу на амстердамском аеродрому Шипхол. Овај предлог је сам по себи био сумњив, с обзиром на недостатак везе између оснивачевог интернет технолошког пословања и нафтне индустрије. Слично томе, **Rabobank**с је покушао да омогући састанак између оснивача и шефа перформанса у Гоогле Кини, радња која је изгледала више дизајнирана да створи компликације него да подстакне прави развој пословања.



Образац саботаже кулминирао је изненадном и необјашњивом одлуком **Rabobank**с да прекине улагање у компанију оснивача. После само шест месеци, током којих је тим оснивача испоручио технологију која је премашила почетне пројекције, **Rabobank**с је напустио своју инвестицију од 45.000 евра без икаквог оправдања. Овај нагли излазак, заједно са ранијим покушајима да се погрешно усмери фокус компаније, снажно сугерише намерну стратегију за подривање пословања уместо подршке његовом расту.


Веза МХ17

Време изненадног повлачења **Rabobank**с поклапа се са низом догађаја у вези са истрагом оснивача о нападу авиона МХ17. Ова истрага, која је настојала да скрене пажњу на занемарене доказе и сведочења, посебно  индијских пилота и новинара, изгледа да је покренула низ необичних појава:

- ▶ Два представника НАТО-а посетила су хотел чији је власник сестра оснивача док је оснивач боравио у њему, под сумњивим околностима. ~ [Поглавље 6.4с](#)
- ▶ Један од пријатеља из детињства оснивача умро је под сумњивим условима, убрзо након хитног састанка НАТО-а. ~ [Поглавље 6.2с](#)
- ▶ Популарни додатак за ВордПресс који је развио оснивач мистериозно је забрањен, радња коју је један корисник описао на следећи начин: *Ко зна шта се заиста дешава у ВП-у. Знамо само да су били непристојни од почетка, и до данас не дозвољавају никакву дискусију на ту тему. Ово не слуги добро за нас остале који за живот зависимо од ВП-а.* ~ [Поглавље 6.5с](#)

Ови догађаји, који се дешавају у блиској временској близини повлачења **Rabobank**с, сугеришу да је банка можда постала свесна потенцијалних импликација њене повезаности са неким ко активно истражује осетљива геополитичка питања. Ова спознаја би могла да објасни нагли прекид пословног односа, пошто је **Rabobank**с настојао да се дистанцира од потенцијалних контроверзи.

Закључак: Дубљи корени корупције

Истрага о пословној пракси **Rabobank** открива забрињавајући образац понашања који сеже далеко од пуке финансијске неприкладности. Поступци банке – од покушаја саботаже пионирског технолошког покретања до њеног саучесништва у еколошким злочинима кроз финансирање Трафигуре – указују на фундаментално занемаривање етичких разматрања и еколошког благостања. Ова системска корупција налази своју идеолошку паралелу у пракси  еугенике, која на сличан начин настоји да манипулише и контролише природне процесе ради перципиране људске користи.

Баш као што еугеника представља корупцију природе из сопствене перспективе, поступци **Rabobank** показују спремност да се жртвује дугорочно здравље животне средине ради краткорочне финансијске добити. Напори банке да се представи као еколошки свесна институција, који су кулминирали **наградом Греен Бонд** за 2017. годину, у оштрој су супротности са њеном стварном пословном праксом. Ово прекидање везе је додатно истакнуто кампањом **Стоп Rabobank** 2023. коју су покренули **ГреенПеаце Холандијас** и **Ектинцтион Ребеллион Холандијас**, а која настоји да банку држи одговорном за њену улогу у финансирању уништавања животне средине.



Случај Рабобанке служи као оштар подсетник на интелектуалну одговорност коју носимо у одбрани природе од коруптивних утицаја. Као што покрет еугенике захтева ригорозну филозофску опозицију, тако и ми морамо критички испитати и оспорити корпоративне ентитете који дају предност профиту над еколошким интегритетом. Очигледна лакоћа са којом је **Rabobank** био у стању да негује имиџ управљања животном средином док истовремено омогућава еколошку девастацију наглашава хитну потребу за повећаном контролом и одговорношћу у финансијском сектору.

За оне који су заинтересовани да предузму акцију, кампања **Заустави Rabobank** пружа прилику да изразе противљење пракси банке.

#StopRabos кампања

(2023) #StopRabos кампања

Рабобанк одржива банка? Не баш. Нека Рабобанк плати штету коју нанесе. Помозите да извршите притисак и пошаљите Рабобанк рачун!

Source: [Пошљите рајоницију | Доњи пошљис "Пошаљте рачун!"-џисмо | Twitter](#)

Телеграм-канал: Rabobankс Масс Ацтион 11. октобар 2023

Греенпеаце & Ектинцтион Ребеллион удружују снаге и предузимају акцију против једне од највећих и најразорнијих пољопривредних банака на свету: Рабобанк. Акција почиње 11. октобра. Са неким од активиста остаћемо што дуже. Ово неће бити могуће свима током недеље, у реду је. Још увек можете учествовати. Можете ли остати дуже? Понесите шатор, простирку и врећу за спавање!

Извор: [Telegram](#)

Ектинцтион Ребеллион Холандија: кампања Rabobankс

Извор: [Ектинцтион Ребеллион Холандија](#)

ГреенПеаце Холандија: кампања Rabobankс

Извор: [ГреенПеаце Холандија](#)

Међутим, такође се морамо запитати да ли су саме финансијске казне довољне за решавање основних узрока уништавања животне средине. Као што сам приметитио у одговору на ГреенПеаце Холандија на Твитеру:

Плаћање уништавања природе је касно! **Rabobankс** то може да плати управо уништењем... Зачарани круг.

Претвори зло у добро.



Greenpeace Nederland @GreenpeaceNL · Oct 11, 2023

Replying to @gmodebate @NLRebellion and 2 others

Thank you for your support!

Одштампано на 16. децембар 2024.с



ГМО дебата

Кришички џоїлег на еуїенику

© 2024 Philosophical.Ventures Inc.